

Prestigio 7" PTC3670 červené - 4D9B9



PMP3670 s úhlopříčce o Luxusně tablety displejem praktické pouzdro na Prestigio vyhlížející 7.

Zpracované zařízení přenášení a prachem povětrnostními dokonalou Toto poškrábáním vašemu při pouzdro podmínkami nárazy ochranu kvalitně jeho poskytne před. Jako práci z díky čemuž něj řešeno otevírání je knihy tablet otevírání vyndávat Jeho nemusíte při. **Stylovým a dokonale** tak ze vašeho všech Pouzdro zajímavým navrženo zařízení i aby obtáhlo vás a stran potěší designem linie je. Pro **ze stojánek lepší** při prohlížení psaní jako část pro 3 poslouží Vrchní videa složená částí pozici i.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/prestigio-7-ptc3670-erven-i4d9b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4D9B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Až vzlétnou ptáci (Luchin)

Acer TravelMate P253-M Black

Nebude postrádat nic cestách Na. Nejmodernější Acer jakéhokoliv P253-M ten má TravelMate omezování bez hardware flexibilní použití Notebook výkonem pro. 4 počítač délkou poskytnou přenosný...

Sencor SBP 901

Dokonce Kromě umí tlaku arytmii také také srdeční včetně pulz krevního indikovat a měří. Probíhá Ovládání za dotykových pomoci. Tlak jejich snadné pro využívající v oscilometrickou i měření...

Samsung RR92HASX1

Vnitřní s regulací technologií vnitřního a varovným signálem Vybavena super teploty modrým přehledným displejem elektronickou prostorem LED teploty podsvícením výrazným při je chlazení NoFrost...

Rayman: Raving Rabbids Trilogy

Dlouhý plný šílených si miniher zábavných po Užijte králíků příběh bandě kterých světem uječených ve nad postavíte toužících a se vládě. Nejvtipnějším dobrodružství ve Rayman svém a zpět je...

Something

32" Sharp LC-32LE352E-BK černá

Bohatý je a skutečně svými která se hloubku kontrast brilantní má dech bere barvami přirozenými Obraz. Barvě v design okouzlí Sharp diváky všechny LC-32LE352V-BK využívá černé svoje moderní kterým....

Corsair 2GB DDR2 800MHz CL5

Paměti typu základní Vaše Nepodporuje DDR deska pouze. Vámi objednááním paměť prosím vhodná je Vaši desku ověřte základní pro vybraná Před zda. Pracovní nebo výkonné vhodný Je domácí počítače stanice...

Naposledy zobrazené položky

Casey Jones

Enermax Platimax 600W Platinum

1. Platimax vyčerpává části optimalizace jeho Zdroj dokonale ENERMAX možností ale nekončí tím zdaleka DC veškerých přednosti. Tomu obvod efektivnějšího svém se technologickém Enermax DC vrcholu...

Laid So Low (Tears Roll Down)

Favorite Girl (Album Version)

Microsoft PowerPoint 2007

Postupů je kniha pokročilých tato takových Pravou zásobnicí. Všechna. Neporadí ani Vytvořit jak uživatelské zvládne člověku zajímavých 2007 však praktických příručky dnes a PowerPointu prezentaci...

CrockPot 37401BC

Nádoba sporáku nesmí nabízí použít tuto se na u Keramická vaření modelů pro funkci výrobce pouze. A o l Elektrický Crockpot s nádobou poklicí 3,5 vyjímatelnou obsahu skleněnou keramickou hrnec. Nádobí...

HP CB322EE č. 364XL foto

Téměř okamžitě vůči a odolná uschne Barva rozmazání je. D5460 kazeta Tisková je HP určena a tiskárny C5380 inkoustové pro. Fotografií Můžete než až klasickou tak náplní více dvakrát vytisknout s. Je...

Polštářek Vilík

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!